

COMUNE DI GARBAGNA

15050 - PROVINCIA DI ALESSANDRIA Piazza della Chiesa, 4 - Tel. 0131 877645 - Fax 0131 877307 e-mail: garbagna@ruparpiemonte.it - sito: www.comune.garbagna.al.it

Garbagna, lì 19.03.2015

Ordinanza n. 2/2015

OGGETTO: Divieto di transito il località san Vito di Garbagna.

IL SINDACO

PREMESSO che:

- numerosi residenti nella frazione San Vito hanno segnalato un intenso transito di motociclisti lungo i sentieri boschivi del Comune di Garbagna e, in particolare lungo il percorso cicloturistico e ginnico che collega la frazione San Vito a Sarizzola;
- il passaggio dei veicoli da motocross provocano, comunque, danno al fondo stradale con possibile dissesto idrogeologico, e ai manufatti (canalette, raccolte d'acqua ecc.); inoltre provocano disturbo alla quiete pubblica e pericolo per la fruizione dei sentieri da parte dei pedoni;

DATO ATTO che con deliberazione n. 13 del 17 febbraio 2015 la Giunta comunale ha fornito quale direttiva la chiusura al transito del tratto di strada comunale che attraversa la frazione San Vito mediante apposizione di idonea segnaletica nonché di sbarramenti;

RITENUTO di provvedere in conformità ordinando la chiusura del tratto di strada che attraversa la frazione San Vito;

DATO ATTO che al fine di assicurare l'ottemperanza al divieto di transito occorre apporre uno sbarramento a monte della frazione di San Vito, sulla strada interpoderale che si dirama dalla strada comunale San Vito con direzione strada interpoderale monte San Vito, a circa 200 mt. dal termine della strada comunale;

ACQUISITE le autorizzazioni da parte dei proprietari frontisti della strada interpoderale che si dirama dalla strada comunale San Vito con direzione strada interpoderale monte San Vito all'apposizione dello sbarramento sulla strada interpoderale, a circa 200 mt. dal termine della strada comunale;

RITENUTO necessario dare notizia del presente divieto con apposita cartellonistica;

VISTI gli articoli 50 e 54 del D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000;

ORDINA

L'istituzione del divieto di transito permanente a tutti i veicoli da motocross comunque denominati (enduro, quad, moto da trial), con eccezione dei conduttori e proprietari di fondi, dei mezzi agricoli, di soccorso, vigilanza e Forze di Polizia sulla strada comunale che attraversa la frazione san Vito e da cui si dirama la strada interpoderale in direzione monte San Vito.



COMUNE DI GARBAGNA

15050 - PROVINCIA DI ALESSANDRIA Piazza della Chiesa, 4 - Tel. 0131 877645 - Fax 0131 877307 e-mail: garbagna@ruparpiemonte.it - sito: www.comune.garbagna.al.it

L'apposizione di uno sbarramento sulla strada interpoderale che dalla frazione di San Vito prosegue in direzione del monte San Vito, a circa 200 mt. dal termine della strada comunale.

L'affissione di idonea cartellonistica che pubblicizzi la presente ordinanza.

PRECISA

Che è fatto obbligo a tutti gli utenti stradali di rispettare la presente ordinanza ed agli Agenti preposti alla disciplina del traffico di farla rispettare;

AVVERTE

Che, ai sensi del quarto comma dell'articolo 3 della Legge 7 agosto 1990, n. 241 (nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi), avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso:

- giurisdizionale al T.A.R. di Torino ai sensi del D.lgs 104/2010 entro il termine di 60 giorni dalla data di scadenza del termine di pubblicazione ove previsto dal regolamento comunale ovvero da quello in cui l'interessato ne abbia ricevuta la notifica o ne abbia comunque avuta piena conoscenza;
- straordinario al Presidente della Repubblica per i motivi di legittimità entro 120 giorni decorrenti dal medesimo termine di cui sopra ai sensi dell'articolo 8 del D.P.R. 24.01.1971, n. 1199.

Il Sindaco (Semino Fabio)